## Хатлонских журналистов поздравили с Днем таджикской печати

Накануне Дня таджикской печати, 10 марта, в г. Кургантюбе Хатлонской области состоялась научно-практическая конференция с участием главных редакторов и представителей центральных изданий. Ее инициаторами выступили Союз журналистов Таджикистана и администрация Хатлонской области при поддержке Центра ОБСЕ в г. Душанбе.

Поздравляя представителей СМИ, председатель области Гайбулло Афзал отметил, что журналисты внесли достойный вклад в развитие и процветание независимого Таджикистана. Ныне печать получила широкое развитие и превратилась в мощную идеологическую силу. Она оказывает больше влияние на формирование общественного мнения в республике, а также на развитие страны в целом.

Глава области заявил, по инициативе хукумата области ТВ «Хатлон» получить отдельный канал для своего вещания. Из бюджета области выделены средства для приобретения оборудования и ремонта зданий для канала. Все работы планируются завершить к 27- июля - Дню Национального единства республики. Данное мероприятие, по его мнению, позволить заполнить информационный вакуум области. Гайбулло Афзал также сообщил, что сегодня ведутся переговоры с Министерством культуры республики для реконструкции областной типографии, которая сегодня находится в плачевном состоянии.

На конференции также обсуждались проблемы печатных изданий области, в частности, критическое состояние, которое сложилось у районных газет. По мнению представителей СМИ, руководители городов и районов области не обращают на эту проблему должного внимания. Главные редактора районных газет обратились к председателю области с просьбой оказать им содействие в проведении полписной компании на эти издания.

Участники конференции обсудили также вопрос ограниченного доступа независимых СМИ к общественно-значимой информации. По их мнению, некоторые чиновники смотрят на независимых журналистов как на врагов, неохотно сотрудничают с ними и даже часто отказывают им в предоставление необходимой информации.

В конце мероприятия, председатель области вручил нагрудные знаки "Отличник Печати" корреспонденту НИАТ "Ховар" Муроду Сотиеву, заместителю главного редактора газеты "Хатлон" Латофат Чориевой и главному редактору газеты «Шаартуз» Парда Сариеву. Также ряд журналисты получили призы и памятные подарки.

Мониторинговая служба НАНСМИТ